

放下“身段”，我市 CPI 重回“2 时代”

2月CPI同比上涨2.9%，创19个月来新低

□记者 谢磊 通讯员 邢秋红

国家统计局洛阳调查队昨日发布数据显示，2月我市居民消费价格指数(CPI)同比上涨2.9%，自2010年8月以来首次降至3%以下，创近19个月以来新低。

八大类商品中，食品类价格回落明显

数据显示，2月我市非食品价格同比上涨1.5%，消费品价格上涨3.2%，服务项目价格上涨2.1%。

八大类商品中，食品类价格上涨5.8%，烟酒及用品类价格上涨8.4%，家庭设备用品及维修服务类价格上涨3.2%，医疗保健和个人用品类价格上涨2%，居住类价格上涨2.3%。

与1月相比，2月市场物价小幅回落，整体价格环比下降0.3个百分点。食品类价格回落明显，肉、蛋、菜的价格均显下降，而淡水鱼由于节后市场供应量相对减少，价格呈现涨势。

CPI涨幅回落，主要原因有三

据国家统计局洛阳调查队调查人员介绍，2月我市CPI回落的主要原因有以下三点。

原因一 食品降价明显

众所周知，以往每轮物价上涨，几乎都由某种特殊商品价格突发性暴涨引发，“豆你玩”、“蒜你狠”、“姜你军”、“糖高宗”、“油你去”等，给人留下了极为深刻的印象。

春节过后，我市市场尽管也出现了商品

价格上涨现象，却没有出现某种商品价格奇高的现象。从调查情况看，总体物价水平趋于稳中回落。

据了解，2月，粮食价格基本平稳，受国家在稻谷高产区提高最低收购价的影响，大米和部分粗粮价格略有上涨，导致粮食总体价格上升0.9%，但对市场影响不大。

由于节后需求降低，肉禽及其制品价格呈小幅下降趋势，降幅为2.1%；蛋价持续下降，环比下降18.2%，同比下降23.9%。

菜价回落，环比下降7%。节后气温逐渐回升，我市周边地区的叶类蔬菜逐渐上市，市场鲜菜供应量增加，部分菜品价格下降。黄瓜价格降幅达33.8%，青椒价格降幅达40.9%，尖椒价格降幅达44.2%。另外，水产品价格略有上涨。

家庭服务类价格上涨8.2%。由于节后进入用工高峰，家庭服务行业用工需求增加，市场人员短缺，价格上涨，保姆费、钟点工价格均有上涨。

原因二 翘尾因素减弱

据测算，2月翘尾因素对CPI的影响从1月的2.8%降至1.4%，这是2月CPI明显回落的另一重要原因。

原因三 节后需求趋淡

龙年春节较往年来得早些，消费高峰和商家销售重点自然都集中在了1月，自然而然，价格的相对高峰期也出现在这一时间段内。兔年的春节在2011年2月，是2011年物价相对较高的月份。相比之下，2012年的2月就失去了可比性。

业内人士认为，从目前的总体态势来看，物价涨幅或将进一步回落，CPI也将稳中有降。

资助“春蕾女童”的“兵爸爸”入围中华慈善奖候选名单

他们将与崔永元、韩红、陈光标等慈善名人角逐“最具爱心慈善楷模”称号



李荫浓、
陈春琳为受
助女童发放
校服。(资料
图片)

□见习记者 王妍

还记得救助3000多名“春蕾女童”、荣获2011年度“洛阳市十大爱心人物”荣誉称号的老兵李荫浓、陈春琳吗？如今，两位老人作为民政部第七届“中华慈善奖”的入围者，与崔永元、韩红、陈光标等慈善名人一起，角逐第七届中华慈善奖“最具爱心慈善楷模”称号。

李荫浓、陈春琳都是解放军驻洛某部的退休工程师。1998年起，他俩开始救助洛阳地区因贫困、疾病等原因失学的学生。14年来，他们接手、创办了26个春蕾班，资助“春蕾女童”3680余名。2011年，他们被洛阳市慈善总会、市工商联等多部门授

予“洛阳市2011年度十大爱心人物”称号。两位“兵爸爸”多年坚持资助“春蕾女童”的事迹，引起了社会各界的广泛关注。

2012年3月初，民政部启动了第七届中华慈善奖评选活动，通过各级民政系统、中央部委和人民团体推荐和申报者自荐等方式，广泛征集慈善楷模。征集过程中，李荫浓、陈春琳二人的事迹因“影响力大、持续时间长、带动性强”，从1200余份申报材料中脱颖而出，两人成为我市唯一一组入围者。

3月10日至16日，民政部将通过民政部网站和中国公益慈善网正式启动公众在线投票。您可登录中国公益慈善网www.charity.gov.cn进行在线投票。

为迎赏花客 服务作提升

□记者 李砾瑾 实习生 陆怡霏 通讯员 杨同德

在今年的第30届牡丹文化节期间，当您徜徉在牡丹花海里，听着导游为您唱起牡丹歌曲，讲起牡丹典故时；当您步入一家宾馆，发现大厅、客房都摆着牡丹盆栽，甚至连用餐的盘子上也画着美丽牡丹时，您会不会有“满城尽是牡丹花”的感觉？

昨日，记者从市旅游局工作会议上了解到，为迎接第30届牡丹文化节，全面提升我市旅游景区的管理水平和服务质量，各旅游景区、星级酒店要作进一步提升。

为实现“满城尽是牡丹花”的盛景，在牡丹文化节到来之前，各大牡丹园、旅游景区都将落实牡丹种植工作，并在醒目位置摆放牡丹盆栽。

牡丹文化节期间，各星级酒店也将在大厅摆放牡丹花卉盆栽，悬挂含有牡丹元素的饰品，出售牡丹书画作品及含有牡丹元素的商品。一些酒店的餐具、洗漱用具、酒店名片、员工胸牌上，也会有牡丹元素。

另外，各大景区会在游客集中场所悬挂牡丹书画、摄影作品，在各种基础设施上粘贴牡丹元素图形，铺设牡丹图案地砖，并在景区电子影像播放系统、广告宣传栏、游客中心等服务机构传播牡丹文化，宣传展示牡丹产品，景区商户也会销售与牡丹相关的商品。部分景区还将把与牡丹有关的典故融入景区讲解词中。

市旅游局相关负责人介绍，2月20日开始，我市就开始在各旅游景区(点)以自训为主，进行讲解员培训工作，全面提升景区讲解员的基础素质，规范服务标准。

栾川7景区抱团“揽客”

□记者 李砾瑾 实习生 陆怡霏 通讯员 王婷婷

昨日上午，在“花开古都洛阳，相约5A栾川”2012栾川旅游春季市场推介会上，栾川县7家景区集体亮相。随后，这些旅游景区还将相继到郑州、太原、石家庄等地，推介栾川的独特旅游资源和秀美风光。

据了解，今年，从市区到栾川县旅游将会更方便。洛栾高速开通后，原来的3小时车程将缩减到1个多小时。除此之外，随着老君山·鸡冠洞旅游区成功晋升5A级，景区的内部管理、服务质量、硬件设施、

生态环境等各方面都得到全面提升，景区将以全新面貌迎接四海宾朋。另外，以红色旅游为核心的抱犊寨景区创建国家4A级旅游景区已通过省级验收，成为栾川旅游的一个新亮点。

推介会上，抱犊寨景区、老君山景区、鸡冠洞景区、重渡沟风景区、龙峪湾国家森林公园、伏牛山滑雪度假乐园、养子沟景区等7大景区的工作人员，向参与推介会的各个旅行社负责人全面介绍了各景区的情况，并推出了一系列优惠措施。这些优惠措施将让旅行社让利广大游客，吸引更多人前来领略栾川的秀美风光。

LittleSwan

全心全意小天鹅

小天鹅洗衣机 空调 冰箱

钻石品质 真诚感恩

小天鹅全线产品感恩巨惠正在进行中！

购机有好礼

即日起到各小天鹅售点购买小天鹅冰箱、洗衣机的消费者，均有超值好礼相送，礼品最高价值1000元。



小天鹅7公斤智臻烘干滚筒洗衣机

- 热平衡干衣系统，完美烘干免熨即穿
- Ts-Drive变频系统，至净节能更安静
- 净态眼系统，光感监测洗净即停
- 净态净系统，深层洁净无残留
- 重力感应系统，量衣定时间和绿色环保
- 银离子抑菌系统，高效抑菌双重健康
- 空气洗系统，除菌祛味净享生活

买一送二



小天鹅自动添加洗涤剂滚筒洗衣机

- 自动添加洗涤剂
- 热平衡干衣系统，免熨即穿
- Ts-Drive变频系统，至净节能
- 净态眼系统，光感监测
- 净态净系统，深层洁净无残留
- 重力感应系统，量衣定水
- 银离子抑菌系统，高效抑菌
- 空气洗系统，除菌祛味净享生活

买一送四

更多活动详情请至各小天鹅售点咨询